

## AVISO DE ERRATA

### PREGÃO ELETRÔNICO Nº 003-2025SEINFRA PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 00020.20250423/0002-00

A Pregoeira do Município de Mombaça, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, torna público a presente “errata”, a qual tem por objetivo a correção de uma impropriedade textual.

A esse respeito, a comissão resolve retificar o Termo de Referência do Edital, quanto à inversão dos títulos de “qualificação técnica-profissional” e “qualificação técnica-operacional”.

Assim, **onde lê-se** “qualificação técnico-profissional” (acima do item 9.26 do Termo de Referência) **leia-se** “qualificação técnico-operacional”.

Do mesmo modo, **onde lê-se** “qualificação técnico-operacional” (acima do item 9.29 do Termo de Referência) **leia-se** “qualificação técnico-profissional”.

Comunica, ainda, que a referida alteração NÃO influencia na elaboração da proposta e que, para tanto, a data de abertura da sessão virtual será mantida.

E para que o presente expediente alcance seus efeitos, determino sua publicação no Diário Oficial desta municipalidade, inclusão no quadro de avisos e editais do Paço Municipal, inserção (inteiro teor) no Portal da Transparência do Poder Executivo e no PNCP.

Mombaça-CE, 20 de maio de 2025

**assinado eletronicamente**  
**MARIA HILDA DA SILVA FERREIRA**  
Pregoeira da Comissão de Licitação

